

UTM la „Central and Eastern European eDem and eGov Days 2017”

Rodica BULAI, lector superior, responsabil program „Securitate informațională”, FCIM-UTM, a revenit cu impresii deosebite de la forumul internațional „Central and Eastern European eDem and eGov Days 2017” (4-5 mai 2017, Budapesta, Ungaria), unde a prezentat lucrarea „Methodology and algorithm of Information Security Risk Management for local infrastructure” (în coautorat cu dr., conf. univ. Dumitru CIORBĂ, Andrei POȘTARU, Rostislav CĂLIN), care a trezit un viu interes prin tematica abordată și soluțiile propuse.

Evenimentul a fost organizat de Universitatea Andrassy și Universitatea Națională de Servicii Publice (Budapesta), Universitatea de Administrație Publică și Finanțe (Ludwigsburg), Institutul Austriac pentru Drept și Politici

Europene (Salzburg), Austrian Computer Society (Viena), Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale (Chișinău).

Ajuns la a 4-a ediție, forumul a avut ca tematică centrală „Decalajul digital în regiunea Dunării: mai este important pentru interpretarea adoptării TIC în eDemocrație și eGuvernare?” („Digital Divide in the Danube Region: Is it still significant in explaining ICT adoptions in eDemocracy and eGovernment?”) și a inclus mai multe sesiuni interesante, precum Digital Divide, eDemocracy, eGovernment and Society, Privacy and Data Protection, Open Data, Transparency, Identity Management și Information Security. Conferința și-a propus să exploreze în ce măsură regiunea Dunării este divizată digital, care sunt forțele motrice ale acestor divizii și ce factori le determi-

nă, subliniindu-se că înțelegerea decalajului digital este esențială pentru a promova coeziunea în regiunea Dunării și a elabora politici eficiente în vederea consolidării integrării regionale. Au fost vizate în special disciplinele privind științele informaționale, drept și științe administrative, științe politice, sociologie și economie și încurajate propunerile ce vizează UE, în general, regiunea Dunării și Balcani, Europa de Est și Asia Centrală.

Evenimentul a întrunit peste 120 de participanți: practicieni din sectorul public și factori de decizie, profesioniști din industrie și mediul academic. 26% din lucrările publicate (12 articole) au aparținut celor 22 autori unici din cadrul a 10 instituții din RM, unul dintre aceste articole fiind semnate de către 4 autori din cadrul UTM.